
 
Źródła wiedzy stomatologicznej badanych osób w wieku 15 lat z uwzględnieniem miejsca zamieszkania i płci (2018) 

 

Źródła wiedzy  Miasto Wieś Dziewczęta Chłopcy Łącznie 

  N(%) 

Lekarz dentysta lub 

asystentka dentystyczna 

226 (44,0%) 202 (42,3%) 241 (46,2%) 187 (39,8%) 428 (43,1%) 

Internet, TV, radio 77 (15,0%) 59 (12,3%) 68 (13,0%) 68 (14,5%) 136 (13,7%) 

Rodzice, rodzeństwo, 

dziadkowe  

160 (31,1%) 160 (33,5%) 162 (31,0%) 158 (33,6%) 320 (32,3%) 

Nauczyciel w szkole  23 (4,5%) 37 (7,7%) 27 (5,2%) 33 (7,0%) 60 (6,0%) 

Pisma młodzieżowe, plakaty 

ulotki  

6 (1,2%) 5 (1,0%) 7 (1,3%) 4 (0,9%) 11 (1,1%) 

Koleżanki i koledzy  2 (0,4%) 1 (0,2%) 2 (0,4%) 1 (0,2%) 3 (0,3%) 

Inne źródła  3 (0,6%) 2 (0,4%) 4 (0,8%) 1 (0,2%) 5 (0,5%) 

Żadne z wymienionych 

źródeł  

17 (3,3%) 12 (2,5%) 11 (2,1%) 18 (3,8%) 29 (2,9%) 

 

 

Źródła wiedzy stomatologicznej badanych osób w wieku 18 lat z uwzględnieniem miejsca zamieszkania i płci (2017)  

 

Źródła wiedzy  Miasto Wieś Dziewczęta Chłopcy Łącznie 

  N(%) 

Lekarz dentysta lub asystentka 

dentystyczna 

444/55,7% 453/55,7% 495/58,4% 402/52,6% 897/55,7% 

Internet, TV, radio 135/16,9% 127/15,6% 124/14,6% 138/18,1% 262/16,3% 

Rodzice, rodzeństwo, dziadkowe  169/21,2% 170/20,9% 182/21,5% 157/20,5% 339/21,0% 

Nauczyciel w szkole  19/2,4% 35/4,3% 25/3,0% 29/3,8% 54/3,4% 

Pisma młodzieżowe, plakaty ulotki  8/1,0% 8/1,0% 4/0,5% 12/1,6% 16/1,0% 

Koleżanki i koledzy  3/0,4% 5/0,6% 5/0,6% 3/0,4% 8/0,5% 

Inne źródła  4/0,5% 6/0,7% 5/0,6% 5/0,7% 10/0,6% 

Żadne z wymienionych źródeł  15/1,9% 10/1,2% 7/0,8% 18/2,4% 25/1,6% 

  

Źródła wiedzy stomatologicznej badanych dzieci dwunastoletnich z uwzględnieniem płci i miejsca zamieszkania (2016) 

Źródła wiedzy  Chłopcy Dziewczęta Miasto Wieś Łącznie 

  N(%) 

Lekarz dentysta lub asystentka 

dentystyczna 

211 (49,5%) 251 (54,6%) 212 (49,9%) 250 

(54,2%) 

462 (52,1%) 

Rodzice, rodzeństwo, dziadkowe  138 (32,4%) 156 (33,9%) 161 (37,9%) 133 

(28,9%) 

294 (33,2%) 

Internet, TV, radio 34 

 (8,0%) 

19 

 (4,1%) 

21 

 (4,9%) 

32  

(6,9%) 

53  

(6,0%) 

Nauczyciel w szkole 30  

(7,0%) 

21  

(4,6%) 

19 

 (4,5%) 

32 

 (6,9%) 

51  

(5,8%) 

Pisma młodzieżowe, plakaty ulotki  2 

 (0,5%) 

6 

 (1,3%) 

4  

(0,9%) 

4 

 (0,9%) 

8 

 (0,9%) 

Koleżanki i koledzy  1 

 (0,2%) 

1 

 (0,2%) 

1 

 (0,2%) 

1  

(0,2%) 

2 

 (0,2%) 



Inne źródła  3 

 (0,7%) 

1  

(0,2%) 

1 

 (0,2%) 

3  

(0,7%) 

4  

(0,5%) 

Żadne z wymienionych źródeł  7 

 (1,6%) 

5 

 (1,1%) 

6 

 (1,4%) 

6  

(1,3%) 

12  

(1,4%) 

  

  

 


